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Mărturie Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Niger

REPUBLICA NIGER

   George și Georgiana, împreună cu copiii lor, se
află pe continentul african doar din toamna anului
2018. Înainte de asta, ei au slujit într-o țară din Asia
Centrală, cu risc ridicat de persecuție al creștinilor,
printre musulmani. Și-au arătat devotamentul față
de Dumnezeu, indiferent de amenințările care le
stăteau în cale. Ei s-au bazat pe voia lui Dumnezeu! 
   Acum, locuiesc în Africa, în Republica Niger și
sunt implicați în cadrul unui spital misionar, ce se
ocupă de recuperare ortopedică pentru copiii cu
dizabilități. Ortopedia, deși pare un cuvânt greu,
înseamnă de fapt tratarea problemelor de sănătate
ce afectează oasele. Atunci când cineva își rupe
mâna sau piciorul, spunem că merge la medicul
ortoped ca să îi fixeze ghips pentru vindecare. Tu ai
avut vreodată un os rupt? Sau ai purtat ghips? Din
păcate sunt copii care se accidentează și au nevoie
de ajutor medical, iar în Africa acest ajutor, pe
lângă că este greu de găsit, este și foarte scump.
Mai sunt copii care se nasc cu probleme la oase,
unii nu pot umbla, alții nu se pot ridica din pat.
Aceștia ar trebui ca mai mulți ani sau toată viața să
meargă la medic. Cum e posibil asta pentru o
familie săracă din Africa, lipsită de bani?
   Spitalului Internațional de Copii - CURE, oferă un
ajutor în acest sens pentru astfel de cazuri. George
și Georgiana, slujesc pe Dumnezeu arătând celor
din jur dragostea Sa, prin implicarea pe care o au în
cadrul acestui spital. George se ocupă de partea de
conducere a spitalului, iar Georgiana de consilierea
copiilor și coordonarea activităților cu copiii în alte
opt spitale din Africa și Filipine. De asemenea, ei
caută să ofere ajutor pentru cazurile de sărăcie
extremă pe care le întâlnesc la oamenii de acolo. 

PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN
REPUBLICA NIGER

   Una dintre cele mai grave și întânite probleme
din Africa, este boala trupească. Foarte multe boli
sunt dezvoltate acolo. Totuși, Biblia vorbește despre
ceva mai de preț decât trupul. Care parte a omului,
creată de Dumnezeu, este cea mai valoroasă?  

  Îți mulțumim că suntem copiii Tăi și avem
siguranța că ne asculți în numele lui Isus Hristos.   
   Ne rugăm pentru toți copiii care ajung în acest
spital. Lucrează cu putere pentru vindecarea lor
trupească, dar mai ales sufletească. Cuvântul Tău
vestit prin diferite forme să fie primit în inima lor și
să Îl accepte pe Domnul Isus ca Salvator. Lucrează
în așa fel încât ei să poată fi învățați și crescuți în
credința și învățătura Cuvântului. Te rugăm să
protejezi familia Găvruș de orice rău. Întărește pe
Aida și Paul în locurile unde studiază acum. 
    În numele lui Isus îți mulțumim. Amin!

Limba oficială în
Republica Niger 
este franceza?
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.
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FAMILIA GĂVRUȘ
GEORGE ȘI GEORGIANA 

Trimiși de Biserica Penticostală Logos 
din Cluj-Napoca.

Misionari începând din anul 1998 (doar
George), iar din anul 2007 ca familie.

Au trei copii: Aida, Paul și Mateo.


